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Исх. № 64-7
От 27.03.2006
Ректору НОУ «МАБ»

Кирьянову А.В.

от директора по маркетингу

ТД «Пиво-Воды»

Краснопольской А.В.

Отзыв о программе профессиональной переподготовке 

по маркетингу сотрудников компании.
От лица сотрудников нашей компании, прошедших обучение по программе профессиональной переподготовки по маркетингу в Международной Академии Бизнеса, а также от меня как руководителя подразделения маркетинга выражаем благодарность Вашей компании за проведение долгосрочного обучения.

Основным преимуществом программы мы считаем грамотный синтез самых удачных теоретических подходов с современными практическими методиками, которые позволяют без отрыва от работы формировать новый профессиональный уровень маркетологов в нашей компании, что непосредственно влияет на коммерческие показатели. Для любой компании, ставящей себе амбициозные цели на рынке, обучение сотрудников является современным инструментом их достижения. 
Особо хотим отметить профессионализм преподавателей и консультантов, а также высокий уровень административного сопровождения всего процесса обучения. 
Надеемся, что сотрудничество наших компаний продолжится, поскольку наша компания активно развивается, а Международная Академия Бизнеса помогает в этом развитии.
С уважением,
Анна Краснопольская

директор по маркетингу
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